

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2019/2023 de la Comisión, de 1 de octubre de 2019, por el que se establecen requisitos de diseño ecológico aplicables a las lavadoras domésticas y a las lavadoras-secadoras domésticas con arreglo a la Directiva 2009/125/CE del Parlamento Europeo y del Consejo y por el que se modifica el Reglamento (CE) n.º 1275/2008 de la Comisión y se deroga el Reglamento (UE) n.º 1015/2010 de la Comisión

(Diario Oficial de la Unión Europea L 315 de 5 de diciembre de 2019)

1. En la página 303, en el anexo III, punto 1.1., letra c), la fórmula se sustituye por la siguiente:

$$E_W = A \times E_{W,\text{full}} + B \times E_{W,\frac{1}{2}} + C \times E_{W,\frac{1}{4}}$$

2. En la página 304, en el anexo III, punto 1.2., letra d), la fórmula se sustituye por la siguiente:

$$E_{WD} = \frac{[3 \times E_{WD,\text{full}} + 2 \times E_{WD,\frac{1}{2}}]}{5}$$

3. En la página 305, en el anexo III, punto 5.2), la fórmula se sustituye por la siguiente:

$$W_{WD} = \frac{[3 \times W_{WD,\text{full}} + 2 \times W_{WD,\frac{1}{2}}]}{5}$$

4. En la página 306, en el anexo III, punto 6, la fórmula se sustituye por la siguiente:

$$D = \left[A \times D_{\text{full}} + B \times D_{\frac{1}{2}} + C \times D_{\frac{1}{4}} \right]$$
